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Ly

LlnuHa okpyxxHocmu

[lnowaob Kpyaa



KPYI'-uacts nmaockoctu,

OIPpaHUYCHHAA OKPY?’KHOCTBHIO




OKpy>XHOCMb

OKPYXHOCTD —3aMKkHyTad JUHUA, BCE

TOYKH KOTOPOM PAaBHOYAAJEHBI OT TOYKH O
(IeHTpa OKPYKHOCTH).




Ly Y

Kpya2080oU cekmop

0 4 AOB — kpya2oeou
B CeKmop

KpyroBoii cexTop - gacts xpyra,

OIPAaHUYEHHAA AYTOU U AByMA

paAryCaMH, COEAUHAIOIIINMHU KOHIIbI

AyTHl C HEHTPOM KpyTa.



LnuHa okpyxHocmu




[1nowadb Kpyaa




3aKoH4YUmMe ymeepxxoeHue

1. Ecnu anameTp OKpPY>XHOCTU paBeH 6CMm,
TO ee AJIMHA paBHa...
2. Ecnun paaunyc Kpyra yBenm4unTtb B 4 pa3sa,
TO ero nnowanb yBeJsIMYNTCA B ... pas.
3. Ecnu paaunyc Kpyra paBeH 6¢cm,
TO Nnowaab KpyroBoro cekropa
Bbluucnsercsa no dopmyrne ...
4. MNMnowagb BNIMCaHHOIo B OKPYXHOCTb
KBagparta paBHa 16
NMnowanb Kpyra, orpaHN4eHHOro 4aHHOMU
OKPYXXHOCTbH0, PpaBHa ...




D0t [

Oxpyxaocte O(0; ) £ BAC = 60°.
Haittu aAauHy okpy>kHOCTH, AAMHY Marou U BC.
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e HaliTu IIAOIIIAAD
3AIIITPUXOBAHHOU q)HprbI




Bbiyucriume:

1) d=1Mm, C=2M

2) R=4\, C=?wm.

3) d=5m, C=?m
4) R=1,5¢cm, C=?cM.
5) (C=31,4vM, d=?MMm




Bbiqucnu OnuHy sKkeamopa

6) D = 12740xwM.
Coxs. = ? Kwm




A CAM!!!"

OH B3pocnbix nssoaun sonpocom «foyemy?»
Ero npo3Banu «maneHbKuu counocod».
Ho TonbKo OH NoapocC, Kak Ha4Yanu emy
lMpenogHOCUTL OTBETHLI 6€3 BONPOCOB.

U c 3Tx nop OH 6onbLue HUKOMY
He pocaxpan Bonpocom «loyemy?».




CamocmosimeribHas paboma

Bapuanr 1

1. Aawuna oxpykunoctu paBHa 8I1. Beruncaure maomaab Kpyra,
OTrPAaHUYEHHOI'O0 AAHHOUI OKPY>KHOCTBIO.

2. T'paaycHas Mepa AyrHu OKPY»KHOCTH C paarycoMm 6ecm pasua 3Q°
Berumcaure mmAOIaAb KPyroBoro CEKTopa, COOTBETCTBYFOIIIETO
3TOU AyTE.

Bapuanr 2

1. Aawuna oxpykuoctu paBHa 10I1. Beruncanre maomiaab Kpyra,
OTrPAHUYEHHOTO AAHHOU OKPY>KHOCTBIO.

2. TI'paaycHasa Mepa Ayru OKPYy>KHOCTH C paauycoMm 4cMm paBHA 45’
Beraucanre maomaAb KPpyroBoro CEKTopa, COOTBETCTBYIOIIETO
3TOM AyTe€.

MR 49



3agaHua KomaHge «3anubly:
1.Hanuwun dpopmyrnbl ANMUHBbI OKPY
N Hangu OnNVHY OKPYXXHOCTMH,
ecnu paaunyc paBeH S5 CM, OKPYIrnuB 1T OO0
COTbIX.

3agaHna komaHge «Bonkuy:
1.Hanuwmn dpopmyny nnowiaan Kpyra
N BbIMUCIIN €€, eCnln r = 5 cwMm,
OKPYIMWB TT A0 OAECATbIX




2.Hangn pagnyc okpy>XHOCTH,
OnnHa Kotopoun 7,536 M.

3.[NpuHagneXXnTt nu Kpyry ¢ ueHTpom B
n paguycom 2,71 m Touka A,
ecimn BA=2,72 m?

2.[NpuHaanexuT nn kpyry ¢ ueHtpom O
n pagnycom 3 cM Touka A,

ecnn OA = 2,31 cm?
3.Hanaun nnowaab Kpyra, ecnum r = 2 M.




4.HavyepTn OKPYXHOCTb C
LeHTpoMm K n pagnycom 2 cm.

S.Hangm pagmnyc oKpy>KHOCTH,
OnnHa Kotopou 25,12 m.

4 .Bblumcnu gnmHy OKpPY>XHOCTH,
paganyc KoTopou 8 cwm,
OKPYIMnB TT 40 AECATbIX.
5.HauepTtn okpyXHOCTb € LeHTpom O
n pagunycom r = 2,5 cm.




Lpyxbou dopoxums yuetme!!




